
A dos
alcanos é
Cn H2n+2

Abrigo de
animais
como o

tatu

A dos quadrados dos
catetos é igual ao qua-
drado da hipotenusa

Cidade histórica (RJ)

Os dois maiores são
Amazônia e Cerrado

Processo vegetal
com duas fases:

luminosa
e escura

Seguiu

Deutério e
trítio em

relação ao
hidrogênio

Sabor
(?)-mail,

correio da
internet

A cidade
do Coliseu
Pororoca

Fenômeno
medido

em
decibéis

Brasil-(?),
período

encerrado
no século

XIX

Sentido através
do qual percebe-
mos os 
odores Laço

apertado

Guimarães
(?): criou
Miguilim

O retículo
endoplas-
mático as-

sociado
(?)

Henriques,
rei de

Portugal

Saudação
telefônica
Governa a
Palestina

Intervalo
da escala
diatônica

Filtram
o sangue
Dez, em
inglês

A arte
dramática

Renome

Instituição
que criou
o Enem
(sigla)

Colina
Descobriu
a Lei da

Gravidade
A vogal
do pingo
Tonelada
(símbolo)

Redundân-
cia na

expressão
"fatos
reais"
Abrigo

inviolável
do homem

Título
atual do
cardeal

Ratzinger

Principal
centro

econômico
do Canadá
Rondônia

(sigla)
Vermelho,
em inglês

Tipo de
pilha

CD-(?), dispositivo
multimídia

5, em
romanos

Árvore-
símbolo
do Brasil

(?) Sistina:
tem obras
de Miche-

langelo

Grão
rico em
fibras e

proteínas
Relação entre com-
primento e diâme-

tro da circunferência
Cê-cedilha

Infraver-
melho e
ultravio-

leta

Diretas

BA
NC

O

3/aaa —
 red —

 ten —
 tom

. 6/afonso. 


